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DE OCTUBRE-DICIEMBRE DEL 2014

ACTA No. TIPO DE ACTA FECHA ASISTENCIAS ACUERDOS O DICTAMENES APROBACION

30

SESION EXTRAORDINARIO DE 

CABILDO                         ( SALON 

DE CABILDO)

08-oct-14 14 ASISTENCIAS

PUNTO DOS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISION DE HACIENDA PARA " EL PROGRAMA DE OBRA PUBLICA ARMONIZADO EJERCICIO 

FISCAL 2014" 

UNANIMIDAD

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION "DEL INFORME DE AVANCE 

FISICO-FINANCIERO ARMONIZADO EJERCICIO FISCAL 2014 DE LOS MESES DE: ENERO, FEBRERO, 

MARZO, ABRIL, MAYO, JUNIO, JULIO Y AGOSTO QUE PRESENTA EL ING FRANCISCO JAVIER 

HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.

POR MES:                              ENERO-MAYORIA           

FEBRERO- MAYORIA       MARZO-MAYORIA               

ABRIL-MAYORIA                  MAYO-MAYORIA                   

JUNIO-UNANIMIDAD                   JULIO-MAYORIA                

AGOSTO-MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICTAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, " DEL ESTADO FINANCIERO ARMONIZADO DE LOS MESES 

DE ENERO, FEBRERO, MARZO, ABRIL, MAYO, JUNIO, JULIO Y AGOSTO DEL 2014" QUE PRESENTA LA 

C.P. MARIA ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA GENERAL DE FINANZAS Y TESORERIA. 

POR MES:                              ENERO-MAYORIA           

FEBRERO- MAYORIA       MARZO-MAYORIA               

ABRIL-MAYORIA                  MAYO-MAYORIA                   

JUNIO- MAYORIA                 JULIO-MAYORIA                             

AGOSTO-MAYORIA

31

SESION EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO                         ( SALON 

DE CABILDO)

15-oct-14 14 ASISTENCIAS

PUNTO DOS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DE LA PROPUESTA PRESENTADA 

POR EL LIC. GILBERTO EDUARDO DEVORA HERNANDEZ, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL, 

MISMA QUE FUE AUTORIZADA POR EL CONSEJO DE DESARROLLO MUNICIPAL                                                        

( CODEMUN), EL DIA 13 DE OCTUBRE DEL 2014, PARA EL RAMO 33 FONDO III DE: MODIFICACIONES 

PRESUPUESTALES QUE SE HACE A LAS OBRAS APROBADAS DE LOS EJERCICIOS 2012, 2013 Y 

2014, MODIFICACIONES PRESUPUESTALES QUE SE HACE A LAS OBRAS APROBADAS DE 

RENDIMIENTOS BANCARIOS DE LOS EJERCICIOS 2010, 2012 Y 2013, PROPUESTA DE OBRA Y 

RENDIMIENTOSBANCARIOS EJERCICIO FISCAL 201 Y 2013, PROPUESTA PARA CANCELACION DE 

OBRAS DEL EJERCICIO FISCAL 2014, PROPUESTA DE OBRAS DEL EJERCICIO 2013 Y 2014.  

UNANIMIDAD

32

SESION EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO                         ( SALON 

DE CABILDO)

29-oct-14 16 ASISTENCIAS 

PUNTO DOS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA                                  " 

CREACION DE LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA DEL AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO" CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 87 DE LA LEY DEL SISTEMA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO 

DE ZACATECAS Y DEL ARTICULO 334 DEL REGLAMENTO DEL SERVICIO PROFESIONAL DE 

CARRERA DE LA POLICIA PREVENTIVA DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO.

UNANIMIDAD

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA REFERENTE AL      " PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2015" PRESENTADO POR LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA 

GENERAL DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

33

SESION ORDINARIA ITINERANTE 

DE CABILDO( SALON EJIDAL DE 

LA COMUNIDAD DE SAUCITO DEL 

POLEO)

31-oct-14 14 ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISIÓN DE HACIENDA SOBRE " EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE 

AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS, 

DIRECTORA DE GENERAL DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO CUATRO:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DIATAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA SOBRE " EL INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS 

CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA EL ING. FRANCISCO 

JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.

MAYORIA
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DE OCTUBRE-DICIEMBRE DEL 2014

34
SESION ORDINARIA DE CABILDO ( 

SALON DE CABILDO)
28-nov-14 14 ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA SOBRE " EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE 

AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS, 

DIRECTORA GENERAL DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA SOBRE " EL INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS 

CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA EL ING. FRANCISCO 

JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.

MAYORIA

PUNTO CINCO:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, REFERENTE A LOS DESCUENTOS DEL CIEN POR CIENTO 

(100%) DE LOS ACCESORIOS DEL RECIBO PREDIAL DE LA DIRECCIÓN DE CATASTRO, UNICA Y 

EXCLUSIVAMENTE A PARTIR DEL 01 DE DICIEMBRE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014, PROPUESTA 

QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA GENERAL DE FINANZAS Y 

TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO SEIS:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA SOBRE " LA SOLICITUD DE CONDONACION DE 295 CERTIFICADOS DE 

PROPIEDAD Y 14 CONSTANCIAS DE VECINDAD A EFECTO DE QUE LAS PERSONAS QUE REQUIEREN 

DICHOS DOCUMENTOS SALGAN BENEFICIADAS DENTRO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO A LA 

VIVIENDA, CONSISTENTE EN LA CONSTRUCCION DE UN CUARTO ADICIONAL, SE REQUIERE LA 

CONDONACIÓN DEBIDO A QUE SE TRATA DE PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS Y 

NO LES ES POSIBLE CUBRIR EL COSTO" SOLCITUD QUE PRESENTE EL LIC. GILBERTO EDUARDO 

DEVORA HERNANDEZ DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL.

UNANIMIDAD

35

SESION EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO                           ( SALON 

DE CABILDO)

04-dic-14 14 ASISTENCIAS

PUNTO DOS:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PUBLICA REFERENTE A LAS " LICENCIAS Y 

PERMISOS RELATIVOS DE ALTA Y BAJA GRADUACIÓN, ASI COMO LA BAJA DEFINITIVA DE 324 

LICENCIAS ",  LAS CUALES  SON PRESENTADAS POR EL LIC. EUSTACIO MARTINEZ CHAIREZ, JEFE 

DEL DEPARTAMENTO DE ALCOHOLES. 

UNANIMIDAD

36

SESION ORDINARIA ITINERANTE 

DE CABILDO (CALLE PLAZUELA 

DEL MEZQUITE ESQ. CON CALLE 

DEL MEXQUITE DE LA COLONIA 

BARRIO ALTO )

18-dic-14 15 ASISTENCIAS

PUNTO TRES:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DICATAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA PARA " EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL 

MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS, 

DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS,  DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA PARA " EL INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS 

CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2014" QUE PRESENTA EL ING. FRANCISCO 

JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.

MAYORIA
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DE OCTUBRE-DICIEMBRE DEL 2014

PUNTO CINCO:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA EN RELACIÓN A " LA PROPUESTA DE MODIFICACION AL PRESUPUESTO 

DE EGRESOS AL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2014", QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA 

CENICEROS , DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.

MAYORIA

PUNTO SEIS:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 

LA COMISION DE HACIENDA REFERENTE A " LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES DEL 

CODEMUN EN RELACION A LAS OBRAS APROBADA DEL EJERCICIO FISCAL 2013 y 2014, 

MODIFICACIONES PRESUPUESTALES QUE SE HACEN A LAS OBRAS APROBADAS DE 

RENDIMIENTOS BANCARIOS EJERCICIO FISCAL 2011,2012 Y 2013, LA PROPUESTA DE OBRAS A 

CANCELAR DEL EJERCICIO FISCAL 2014 Y EL CIERRE DE LA PROPUESTA DE OBRAS DEL EJERCICIO 

FISCAL 2014", QUE PRESENTA EL LIC. GILBERTO EDUARDO DEVORA HERNANDEZ, DIRECTOR DE 

DESARROLLO SOCIAL.

MAYORIA

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, REFERENTE A LA 

CALENDARIZACION DE SESIONES ORDINARIAS E ITINERANTES DE CABILDO PARA EL AÑO 2015.
MAYORIA

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DE LA " MINUTA PROYECTO DE 

DECRETO, QUE REFORMAEL ARTICULO 24 DE LA CONSTITTUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE ZACATECAS" APROBADA EN SESION ORDINARIA POR LA H. SEXAGESIMA PRIMERA 

LEGISLATURA.

UNANIMIDAD

PUNTO NUEVE:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DE LA " MINUTA PROYECTO DE 

DECRETO, QUE REFORMA EL ARTICULO 27 DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE ZACATECAS" APROBADA EN SESION ORDINARIA POR LA H. SEXAGESIMA PRIMERA 

LEGISLATURA.

UNANIMIDAD

PUNTO DIEZ:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA " MINUTA PROYECTO DE 

DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PARRAFO TERCERO AL ARTICULO 30 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS" APROBADA EN 

SESION ORDINARIA POR LA H. SEXAGESIMA PRIMERA LEGISLATURA.

UNANIMIDAD


